
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Електромеханіка», 

спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» 

галузі знань 14 «Електрична інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

у Київському національному університеті технологій та дизайну 

 

Сучасний фахівець з еклектичної інженерії повинен опанувати усіма знаннями і 

практичними навичками, які є затребуваними на ринку праці, включаючи володіння 

комп’ютерними засобами проектування, моделювання і дослідження 

електроенергетичного, електротехнічного і електромеханічного устаткування, машин, 

приладів, тощо. 

ОПП «Електромеханіка» враховує особливості підготовки фахівців для 

сучасного виробництва, і націлена на формування у здобувачів освіти необхідних 

загальних і фахових компетентностей, які допоможуть їм успішно працювати на 

виробництві.  

ОПП «Електромеханіка» повністю відповідає стандарту вищої освіти 

підготовки здобувачів освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка».  

Особливістю програми є врахування сучасних тенденцій в області побутового 

використання електроустаткування, а саме застосування інноваційних інформаційних 

технологій в електроенергетиці, електротехніці та електромеханіці, пов’язаних із 

застосуванням поновлюваних джерел енергії та впровадженням систем автоматизації 

таких, як «Розумний будинок». 

Особливу увагу приділено вивченню дисциплін, які складають теоретичну 

частину предметної області спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка» в галузі 14 «Електрична інженерія», а також дають необхідні знання 

та практичні навички для професійного вирішення виробничих завдань.  

ОПП «Електромеханіка» має необхідне матеріальне і кадрове забезпечення, а 

також розгалужену мережу баз практики. Студенти забезпечені усіма необхідними 

умовами для отримання знань і практичних навичок, проведення наукових 

досліджень зі спеціальності 

Кафедра комп’ютерної інженерії та електромеханіки впродовж багатьох років 

успішно готує фахівців і підтримує плідні професійні зв’язки з підприємствами 

галузі. 

У підсумку можна зазначити, що ОПП «Електромеханіка» відповідає вимогам 

роботодавців до формування сучасних фахівців з електричної інженерії, що дозволяє 

рекомендувати її до використання у Київському національному університеті 

технологій та дизайну для підготовки бакалаврів за спеціальністю 141 

«Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка». 

 

 


